

[老将  风采]

老骥伏枥志千里 不用扬鞭自奋蹄

陈中、贾占波、孙甜甜这三位雅典奥运会冠军，虽然或多或少地遇到了困难，但是这三位“老将”为河南、为中国争光的目標不变。

剑指奥运三连冠
陈中欲书新篇章

蝉联 2000 年悉尼奥运会和 2004 年雅典奥运会跆拳道比赛的冠军，陈中的名字在河南、中国，乃至世界都是响当当的。从一个业余篮球运动员到跆拳道世界冠军，陈中成就了体育界的很多奇迹。

在今年 5 月 22 日举行的跆拳道世锦赛中，陈中夺得了女子 72 公斤级的冠军，成就了世界杯、世锦赛、奥运会三项大赛冠军的大满贯。陈中圆梦大满贯后，她的下一个目标就是夺得北京奥运会冠军，实现奥运会跆拳道三连冠。

陈中是中国跆拳道界的大姐大，从实力上讲，在世界女子 72 公斤级跆拳道项目中，很少有对手能够和她抗衡。但是在前一段时间，被媒体炒得沸沸扬扬的陈中与罗微竞争奥运会女子 72 公斤级参赛资格的事件，再一次将中国跆拳道最“火”的运动员推向舆论的前沿。一个是两届奥运会的冠军，一个是雅典奥运会的冠军，取舍问题确实值得思考。

伤病、训练和竞技状态等诸多因素都可能左右最后的选择，但是从客观因素讲，陈中仍然是夺得北京奥运会金牌的大热门，成就三连冠也将改写中国体育在奥运会上的历史。

对于一直忙于备战的陈中来说，她现在能做的就是去克服重重困难，为北京奥运会这枚金牌而不懈拼搏。

低调中迎难而上
老贾期待步步高

雅典奥运会射击赛场贾占波戏剧性夺冠那一幕，在很多国人的记忆里不会轻易抹去。老贾这个河南汉子并没有把奥运会的冠军当做自己炫耀的资本，一向低调的他一直为北京奥运会准备着。

射击运动是一项对心理素质要求很高的运动。作为一名老队员，老贾有着丰富的大赛经验，这对于射击运动员是非常重要的。在雅典奥运会之后，老贾有一段时间“销声匿迹”，并没有突出的成绩，而且因为伤病错过了参加多哈亚运会的机会。当人们对他产生质疑的时候，在今年 4 月的射击美国站的比赛中，老贾获得了男子 50 米步枪 3×40 项目的银牌，这使他在沉寂了两年多后再次站在世界大赛的领奖台上，这也有力地回击了人们的质疑。老贾的状态在回升。

射击是河南体育的重要项目，曾经培养了很多国内外国际大赛的冠军。射击项目的不可预知性太强决定了竞技体育不能“押宝”。射击，河南有很多优秀的射击飞碟项目的运动员，如老将张冰、多哈亚运会“双冠王”王楠等一批在国内有一定实力的选手，他们在为 2008 年北京奥运会的参赛资格而不断前进。

甜妃摸索求突破
渴望再次破“网”

孙甜甜和李婷在雅典奥运会夺取了女子网球双打冠军，实现了中国奥运会上的突破，自此之后，中国网球在各类国际大赛中有不错的成绩。

老搭档李婷渐渐淡出，队友郑洁和晏紫这对搭档实力迅猛提高，甜妃目前在女双比赛中的成绩并不突出，同时也面临很多问题，如新搭档的人选问题，这个问题从 2007 年年初就成为中国网球的焦点事件之一，但是中国乒坛至今也没有公开宣布她最终和谁搭档。

在不断地与不同搭档磨合的过程中，甜妃一直在很刻苦地训练着，提高自己的球技。虽然与谁搭档一直困惑着甜妃，但这并没有消磨她在北京奥运会上取得好成绩的斗志，希望甜妃的搭档能够早点浮出水面，因为离奥运会仅有一年了！



摩拳擦掌

近了，又近了，距离北京奥运会开幕还有 365 天。这地球公转一周的时间内，对于我们也许是普普通通的一年，但是对于备战奥运会的体育健儿而言，这可能是他们终生都难忘的。为了能够为祖国和家乡争光，河南体育健儿在不停地努力着，汗水在烈日下止不住地流，坚定的眼神告诉人们，为了圆奥运会金牌梦想，河南体育健儿不惧怕压力。